

ПРОТОКОЛ №1
родительского и ученического собрания
с родителями и обучающимися 9-х классов
по теме: «Вопросы организации и проведения ГИА-9 в формате ОГЭ в 2024 году»

Дата проведения: **7 ноября 2023 г.**

Место проведения: **МБОУ СОШ № 8 г. Моздока, актовый зал**

Присутствовали: главный специалист Управления образования Индолова Л.В. **Скрыльников Д.М, директор,** заместитель директора по УВР Рябоволова Е.В., классные руководители 9-х классов: Ковязина О.Н, Егизарова Е.Г, Гиневская Е.А., Кривдунова В.В., учащиеся 9-х классов и их родители.

Оборудование: презентация на тему: «ОГЭ- 2024 и процедура проведения ГИА-9 в форме ОГЭ: информационно-разъяснительная работа по вопросам ГИА-ОГЭ-2024» профилактике нарушений порядка проведения ОГЭ-2024, памятки с информацией о порядке и процедуре проведения ОГЭ – 2024.

Повестка дня.

1. О ходе подготовки и проведения итоговой аттестации в 9 классах в формате ОГЭ. Новое в условиях проведения ОГЭ-2024.
2. Профилактика нарушений порядка проведения ОГЭ-2024

Ход собрания:

Слушали: Индолову Л.В. главного специалиста Управления образования Моздокского района с информацией об условиях проведения ГИА-9 и требованиях к учащимся по соблюдению норм и правил прохождения ГИА-9.; рассказала о необходимости тесного сотрудничества школы и родителей в вопросах подготовки к прохождению ОГЭ. Любовь Викторовна проинформировала об условиях получения аттестата с отличием, рассказала о необходимости психологического сопровождения учащихся в процессе подготовки к ГИА-9 и во время прохождения итоговой аттестации. Проинформировала о необходимости строгого соблюдения правил проведения ОГЭ. Предупредила о категорическом запрете телефонов и других средств связи, шпаргалок и других недопустимых средств.

1. По первому вопросу: Любовь Викторовна отметила, что основной формой государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования является основной государственный экзамен (ОГЭ) по русскому языку и математике.

В целях обеспечения безопасности, порядка проведения и предотвращения фактов нарушения процедуры проведения ОГЭ, пункты проведения ОГЭ (ППЭ) оборудуются переносными металлоискателями; ППЭ и аудитории для экзамена оборудуются системами видеонаблюдения.

Допуск участников ОГЭ в ППЭ осуществляется при наличии у них документов, удостоверяющих их личность, и при наличии их в списках распределения в данный ППЭ. При отсутствии у участника ОГЭ документа, удостоверяющего личность, предупредите администрацию образовательной организации.

Один из членов комиссии по проведению ОГЭ с использованием ручных металлоискателей или рамки проверяют наличие у участников ОГЭ запрещенных средств. При появлении сигнала металлоискателя организатор предлагает участнику ОГЭ показать предмет, вызывающий сигнал. В случае если этим предметом является запрещенное средство, в том числе средство связи, организатор предлагает участнику ОГЭ сдать данное средство сопровождающему. В случае отказа от сдачи запрещенного средства участник ОГЭ в ППЭ допускается с предупреждением о том, что в случае выявления факта наличия телефона, участник ОГЭ будет удален с экзамена. По медицинским показаниям участник ОГЭ может быть освобожден от проверки с использованием металлоискателя.

После проверки участники ОГЭ допускаются в ППЭ.

Экзаменационная работа выполняется гелевой ручкой с чернилами черного цвета.

Участник ОГЭ может при выполнении работы использовать черновики и делать пометки в КИМ. Внимание! Черновики и КИМ не проверяются и записи в них не учитываются при обработке!

По прослушанной информации у родителей вопросов не возникло.

Формы проведения ГИА.

ГИА проводится в форме основного государственного экзамена (далее – ОГЭ) с использованием контрольно-измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы для обучающихся образовательных организаций, а также для лиц, освоивших образовательные программы основного общего образования в форме семейного образования или самообразования и допущенных в текущем году к ГИА; для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования ГИА по отдельным учебным предметам по их желанию проводится в форме ОГЭ. Таким образом, выпускники ГИА проводится как в форме ОГЭ, так и в форме ГВЭ (для определенной категории обучающихся).

2. Любовь Викторовна по второму вопросу предупредила о строгом требовании к соблюдению норм и правил проведения ОГЭ. Довела до сведения родителей и учащихся, что на ОГЭ

запрещено:

наличие средств связи, электронно-вычислительной техники, фото, аудио и видеоаппаратуры, справочных материалов, письменных заметок и иных средств хранения и передачи информации;

за факт наличия средств связи, даже в нерабочем состоянии, уже следует удаление из пункта проведения ОГЭ;

вынос из аудиторий и ППЭ экзаменационных материалов на бумажном или электронном носителях, их фотографирование;

оказание содействия другим участникам ОГЭ, в том числе передача им указанных средств и материалов.

-Участник ОГЭ, который по состоянию здоровья или другим объективным причинам не может завершить выполнение экзаменационной работы, имеет право досрочно покинуть аудиторию. В таком случае он сопровождается в медицинский кабинет для оказания ему помощи и подтверждения факта плохого самочувствия, затем

составляется акт о досрочном завершении экзамена по объективным причинам. В дальнейшем участник ОГЭ, при желании, сможет сдать экзамен по данному предмету в дополнительные сроки (при предъявлении документов, подтверждающих факт плохого самочувствия в день экзамена).

Для выпускников, пропустивших экзамен по уважительной причине, предусматриваются дополнительные дни сдачи экзамена (резервные дни, только при условии документального подтверждения причины отсутствия).

Таким образом, во время экзамена обучающиеся обязаны соблюдать установленный порядок проведения ГИА и следовать указаниям организаторов.

По прослушанной информации вопросов не возникло.

3. Участники ГИА:

К ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за 9 класс не ниже удовлетворительных).

Обучающиеся вправе изменить (дополнить) перечень указанных в заявлении предметов в форме контрольной работы.

Таким образом, к ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности;

4. Сроки и продолжительность проведения ГИА.

Перерыв между проведением экзаменов по обязательным учебным предметам составляет не менее двух дней.

В продолжительность экзамена по учебным предметам не включается время, выделенное на подготовительные мероприятия.

Повторно к сдаче ГИА по соответствующему учебному предмету допускаются обучающиеся:

- получившие на ГИА неудовлетворительный результат по одному из обязательных учебных предметов;
- не явившиеся на экзамены по уважительным причинам;
- не завершившие выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам;
- апелляция которых о нарушении установленного порядка проведения ГИА конфликтной комиссией была удовлетворена;
- результаты которых были аннулированы ГЭК в случае выявления фактов нарушений установленного порядка проведения ГИА.

7. Утверждение, изменение и (или) аннулирование результатов ГИА.

(п.54) Утверждение результатов ГИА осуществляется в течение одного рабочего дня с момента получения результатов проверки экзаменационных работ.

(п.56) В случае если конфликтной комиссией была удовлетворена апелляция обучающегося о нарушении установленного порядка проведения ГИА, ГЭК принимает решение об аннулировании результата ГИА данного обучающегося по соответствующему учебному предмету, а также о его допуске к ГИА в дополнительные сроки.

(п.57) При установлении фактов нарушения обучающимся установленного порядка проведения ГИА ГЭК принимает решение об аннулировании результата ГИА.

(п.59) После утверждения результаты ГИА передаются в образовательные организации. Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения ГЭК.

8. Оценка результатов ГИА.

Результаты ГИА признаются удовлетворительными в случае, если обучающийся по обязательным учебным предметам набрал минимальное количество баллов.

Обучающимся, не прошедшим ГИА или получившим на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки, предоставляется право пройти ГИА по соответствующим учебным предметам не ранее чем через год в сроки и в формах, устанавливаемых настоящим Порядком.

9. Прием и рассмотрение апелляций.

Конфликтная комиссия принимает в письменной форме апелляции обучающихся, выпускников прошлых лет о нарушении установленного порядка проведения ГИА по учебному предмету и (или) о несогласии с выставленными баллами в конфликтную комиссию.

Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА обучающийся подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету уполномоченному представителю ГЭК, не покидая ППЭ.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ГИА в конфликтную комиссию или в образовательную организацию, в которой они были допущены к ГИА.

Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА в течение двух рабочих дней, а апелляцию о несогласии с выставленными баллами – четырех рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.

Таким образом, апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА можно подать в день проведения экзамена не покидая ППЭ.

Любовь Викторовна отметила в завершении родительского собрания что основная задача родителей обратить внимание на то, чтобы учащиеся посещали учебные занятия, посещали дополнительные занятия по подготовке к ОГЭ, занимались самоподготовкой с использованием учебных пособий и Интернет-ресурсов.

Постановили:

1. Принять к сведению всю полученную информацию.

Директор МБОУ СОШ №8



Д.М. Скрыльников